

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Výstavba dešťové kanalizace HMMC

Dne 07.11.2007 v Nošovicích

Přítomni dle prezenční listiny

Zástupcům EPS byla předána v elektronické formě projektová dokumentace k SO 1033 DD (detailed design) aktuální k 7.11.2007, která je schválena vodoprávním úřadem OŽP Frýdek Místek.

Nezávislý TDI informoval přítomné o tom, že z celkové délky kanalizace je dosud provedeno 475 bm v profilu do DN 1400, dále bylo provedeno 6 zkoušek míry zhutnění statickou zatěžovací zkouškou a to firmou TESTSTAV s.r.o. Veškeré doklady o provedených zkouškách budou přílohou zprávy nezávislého TDI.

Jako podsypový materiál slouží struska o stejné zrnitosti zaručující ulehlost podsypu. Obsyp tvoří zemina stabilizovaná pomocí příměsí vápna. Obsyp je hutněn ježkovými válci po 30 až 40 cm vrstvy na míru zhutnění $I_d = 92\%$. Kontrola zhutnění je prováděna dle projektové dokumentace. V zápisu ze dne 24.10.2007 byla uvedena mylná informace a to, že vrstvy obsypu jsou hutněny na únosnost $E_{def} = 45$ MPa.

Na lokalitě budou osazeny celkem 4 odlučovače ropných látek. Každý odlučovač se sestává z dvojice nádrží. Dosud byly osazeny 2 nádrže ropného odlučovače RW-A01. U odlučovače RW A02 byl proveden hrubý výkop. Pro odlučovače RWA03.01, RWA03.02 byly vyhloubeny výkopy. Všechny odlučovače jsou osazovány na železobetonové desce.

EPS vznesl dotaz na parametry instalovaných ropných odlučovačů a to na základě informace, která vznáší pochybnost o jejich dostatečné funkčnosti.

Zástupci AMCO konstatují, že jsou instalovány ocelové odlučovače s antikorozní ochranou pasivní (nátěr), aktivní (anodová ochrana) a splňují parametr na výstupu 0,2 mg NEL. Ropné odlučovače jsou instalovány firmou Lesostavby Frýdek Místek a.s. Samotné separátory dodává fa Purator – Technotip CZ s.r.o. od výrobce, kterým je fa FRANCEAUX.

Dále zástupci AMCO předložili následující doklady o instalovaných ropných odlučovačích:

- Zápis ze stavebního deníku potvrzený vodoprávním úřadem
- Certifikace instalovaných ropných odlučovačů
- Provozní řád odlučovačů
- Prohlášení o shodě
- Doplnění technické zprávy „Dešťová kanalizace“ spojení stok odlučovačů

Tyto doklady byly předány zástupcům EPS.

Stanovisko nezávislého TDI k parametrům instalovaných ropných odlučovačů je souhlasné. EPS se k výše uvedené problematice vyjádří do příštího kontrolního dne. Případné dotazy ze strany EPS budou objasněny Ing. Milatou ze společnosti AMCO.

Příští kontrolní den se bude konat 21.11.2007 v 9:30 v prostorách zasedací místnosti AMCO

Účastníci KD souhlasí s výše uvedenými body zápisu.

